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 را مشخص کنید.ی هر یک از گزاره های زیر درستی یا نادرست

2درجه دوم معادله ی  الف( 6 0x x   دارددو ریشه حقیقی متمایز. 

 است. 18این مربع  باشد، آنگاه اندازه ی قطر 9مربعی  اگر مساحت ب(
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 کنید. هر قسمت گزینه درست را انتخاب  رد
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 کنید. اهای خالی را با عبارت مناسب پرج
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22معادله ی اگر یکی از جوابهای  2 0x ax     باشد، جواب دیگر معادله را بدست آورید -2عدد. 
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 کنید. معادله های زیر را با روش خواسته شده حل 
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 مجموعه جواب معادله ی گویا زیر را مشخص کنید.
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است.استاد قلمکار آن را  8لدانی نقره ای داریم که نسبت وزن نقره ی خالص به وزن مس خالص آن ، برابر با گ

گرم مس به آن اضافه کرد و گلدان جدیدی ساخت.می دانیم 144ذوب کرده و 
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وزن گلدان جدید، نقره  

 است.این گلدان قبل از ذوب شدن چه وزنی داشته است؟
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 بنویسید.رت نمایش مختصاتی و نمایش پیکانی را بصو   fباشد، تابع  نمایش جدولی زیربصورت  fگر تابع ا
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 .را طوری بدست آورید تا رابطه ی زیر نمایش یک تابع باشد nو   m مقادیر

 
    3, 1 , 2,1 ,( 9,2),(2,4 )f m n   

 

 

 

 

 

05/1 
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 ریاضی دهم انسانی 
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𝐴رابطه ای است که به هر عضو مجموعه     fب(  = {2 , −1 ,
−2

3
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